



新闻搜索:

请输入关键字

搜索

南医首页 | 新闻首页 | 校内公告 [内网]

新闻 要闻 | 时讯 | 医疗 | 校园 | 专题 深度 | 图集 | 人物 | 校景 | 平台 媒体 | 视频 | 校报 | 广播 | 学习 讲座 | 观点

首页 > 时讯

两岸四地专家齐聚广州共商健康管理学科融合发展

时间:2014-09-01 16:42:48来源:南方医院 作者:吴剑鹏 徐智君 编辑: 点击: 次

腾讯链接: gd.qq.com/a/20140901/018854.htm

8月30日上午,首届两岸四地健康管理学术交流研讨会暨广东省医学会第二次健康(体检)管理学学术大会在广东大厦召开。

会议吸引了广东各市、香港、澳门和台湾的知名健康管理专家等500多位代表参加,广东省政协副主席、广东省医学会会长姚志彬,中华医学会健康管理学分会主任委员武留信,我校党委书记、广东省医学会健康管理(体检)学分会主任委员陈敏生,澳门医学会会长刘冬妮,香港医学会副会长陈以诚共同出席了本次会议。

陈敏生表示,当前人们对健康的需求已不仅局限于简单的查体,而是希望获得包括监测、评估和有效干预等更多健康服务。我国内地健康管理虽然起步较晚,但是发展迅速。2005年国家宣布健康管理师成为新职业,2007年中华医学会健康管理学分会和《中华健康管理学》杂志纷纷创立。在不到10年的时间里,健康管理学科的各项工已有长足发展,全国越来越多的体检机构已向或正向健康管理学科转型。而党的十八大后出台的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》和《国务院关于促进健康服务业发展的若干意见》等利好政策,将有效促进整个健康管理行业的发展。

陈敏生同时表示,健康管理行业在内地呈现出欣欣向荣的景象,但发展过程中,也存在着许多问题亟待解决,尤其是健康管理学科建设滞后问题,已经成为制约健康管理发展的瓶颈。特别是健康管理学科整体理论付诸实践的程度还很低,重体检轻管理,重产业轻学科的现象比较普遍,未能更好的利用医疗资源,有悖于健康管理以提高人群整体生命质量水平为目标的宗旨。这些问题,有必要引起健康管理业界重视。他指出,两岸四地同根同源,在健康管方面各有建树,内地希望通过这样的交流,与港、澳、台专家相互切磋、相互学习,共同探讨四方合作发展的潜力与空间。

武留信以《零级预防与心血管健康管理整合实施》为题,重点提出了零级预防的概念和运用,精辟地讲述了零级预防、医学整合和心血管健康管理的整合实施等一系列具有前瞻性的内容。随后,香港医学会、香港大学、澳门医学会、澳门镜湖医院、台湾联安预防医学机构健康管理中心的多位著名健康管理专家纷纷献上精彩报名,并与内地专家进行了多角度、全方面的学术探讨。

本次会议学术领域涵盖健康管理(体检)、慢性病管理、功能医学与抗衰老、预防保健、社区卫生服务、健康教育、中医治未病和健康促进等。由广东省医学会主办,广东省医学会健康(体检)管理学分会承办,以“携手共建健康管理学科”为主题,通过开展两岸四地健康管理工作的经验交流会,以促进内地和港、澳、台等两岸四地健康管理服务产业的共同发展。

- ### 热点
- 两岸四地专家齐聚广州共商健康
 - 曾朝阳挂职五华县中医院副院长
 - 印尼泗水中华医院代表团来南方
 - 解读:《高等学校学生学籍学历
 - 教育部下发通知要求各高校复查
 - 清华大学将在今年新生中恢复“
 - 我校将与美国加州太平洋医疗中
 - 智发朝课题组研究成果在GIE上发

- ### 分类热点
- 两岸四地专家齐聚广州共商健康
 - 曾朝阳挂职五华县中医院副院长
 - 印尼泗水中华医院代表团来南方
 - 智发朝课题组研究成果在GIE上发
 - 基础医学院病理学系2014年获国
 - 林雄辉论文入选全国和省高规格
 - 人管学院首批本科交换生赴葡萄
 - 我校国际教育获3项全国性表彰

《南方医科大学报》数字版

投稿邮箱: xcb@smu.edu.cn
新闻热线: 020-61648769

人物

【毕业生】 彷徨一走岔一彻
王坤, 第一临床医学院2009级临...[\[详细\]](#)

【毕业生】 五年,一直在路
黄雪霞, 第二临床医学院2009级...[\[详细\]](#)